ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по  проекту решения
«Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан»
с. Федоровка                                               20 декабря,  14.00 часов,

      Администрация с. Верхний Алыштан
Председательствующий: Бакиев И.Ш.
Секретарь: Шуршукова О.П.
Присутствовали 45 жителей сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район.
Повестка дня:
О  проекте решения: «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан»
Слушали:

Бакиева И.Ш. - председателя комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний. Он ознакомил присутствующих с решением Совета муниципального района о назначении публичных слушаний, в соответствии с которым организация и проведение публичных слушаний были возложены на комиссию в составе:

Бакиев И.Ш.             председатель комиссии, депутат от избирательного округа № 1;

Абдульманов А.В.   заместитель председателя, депутат от избирательного округа № 13;

Шуршукова О.П.  секретарь комиссии, депутат от избирательного округа № 10;

Галеев Ф.З.               член комиссии, депутат от избирательного округа № 6;

Морозов К.Н.           член комиссии, депутат от избирательного округа №15

Выступили:

            Для ознакомления с проектом  решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан» выступил Алексеев Михаил Федорович – Главный архитектор администрации.

(Выступление Алексеева М.Ф. прилагается)

Алексеев М.Ф. отметил, что главной задачей публичных слушаний является ознакомление жителей муниципального района с представленными проектами решений Совета. Председательствующий сообщил, что согласно Положению «Об утверждении Положения о публичных слушаниях» в адрес Совета муниципального района письменных предложений по проекту Программы не поступало.
Решили: 

1. Одобрить проект решения Совета муниципального района Федоровский район «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан» и направить в Совета муниципального района для принятия.
2. Обнародовать на информационном стенде в здании Администрации муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан.
Итоги голосования: 
«за» – 45, 
«против» - нет, 
«воздержавшихся» – нет. 
Решение принято большинством голосов.
 На этом публичные слушания по проекту решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан» объявлены закрытыми.

Председательствующий



           Бакиев И.Ш.
Секретарь







Шуршукова О.П.
