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	БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАhЫ

Федоровка районы

муниципаль районының

Баләkәй ауыл советы

ауыл биләмәhе

Советы 
453292, Урге Алаштан ауылы, 

Дуслык урамы, 89

тел. 2-44-34.
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	РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

Совет сельского поселения

Булякаевский сельсовет

муниципального района Федоровский район

Республики Башкортостан

453292, д.Верхний Алыштан,

 ул. Дружбы д.89

тел. 2-44-34


РЕШЕНИЕ
В соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом  от  06 октября  2003 года  №131  «Об  общих  принципах  организации  местного  самоуправления   в  Российской  Федерации», Уставом  сельского  поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

1. Ликвидировать Муниципальное бюджетное учреждение Верхне-Алыштановский сельский дом культуры.

2. Создать ликвидационную комиссию в следующем составе:

Белякова В.С.– управляющая делами администрации сельского поселения Булякаевский сельсовет, председатель комиссии,

Васильева И.Ф– директор МБУ Верхне-Алыштановский СДК, секретарь комиссии, 

Балянов Г.П.– глава сельского поселения сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан;

Савельева М.В.– специалист 1 категории администрации сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан.

3. Поручить руководителю ликвидационной комиссии Муниципального бюджетного учреждения Верхне-Алыштановский  сельский дом культуры (Белякова В.С.):

-
письменно уведомить Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 39 по Республике Башкортостан о ликвидации Муниципального бюджетного учреждения Верхне-Алыштановский сельский дом культуры в трехдневный срок со дня принятия настоящего решения в порядке установленном законодательством;

-
письменно уведомить известных кредиторов о ликвидации Муниципального бюджетного учреждения в порядке установленном законодательством;

-
осуществить мероприятия по высвобождению работников Муниципального бюджетного учреждения культуры в порядке, установленном трудовым законодательством;

-
осуществить учет предъявленных требований кредиторов, а также принять меры по взысканию дебиторской задолженности;

-
в порядке, установленном законодательством, осуществить мероприятия по расчетам с кредиторами Муниципального бюджетного учреждения культуры в пределах сводной сметы;

-
составить и утвердить промежуточный ликвидационный баланс, а после завершения расчетов с кредиторами – ликвидационный баланс;

-
принять меры по исключению Муниципального бюджетного учреждения культуры из Единого государственного реестра юридических лиц в установленном законом порядке.

Глава                                                         
        Г.П.Балянов

Д.Верхний Алыштан

№26/190

06.11.2013 года 

