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П Р О Т О К О Л
первого заседания Комиссии по подготовке и проведению

публичных слушаний по проекту решения    Совета сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан»
            






от 15 октября 2020 года


Открыл заседание председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан» Балянов Г.П.
Уважаемые члены Комиссии!

На седьмом заседании от 06 октября 2020 года Советом сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Фёдоровский район Республики Башкортостан были приняты:

- решения о публичных слушаниях по проекту решения  « О публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан»

- о порядке учёта предложений по проекту решения   «О порядке учета предложений по проекту  решения «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан»
Решением Совета членами Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний  назначены:

Балянов Геннадий Петрович – председатель комиссии, депутат избирательного округа №4
    Кривецкий А.А. - депутат от избирательного округа № 1;

    Елисеев П.С.
-    депутат от избирательного округа № 3;

    Лавреев А.В.   -    депутат от избирательного округа № 6.

Сегодня 4 члена комиссии принимают участие в работе заседания. Кворум для работы имеется.
Есть предложение первое заседание Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан» открыть.
Нет других предложений?

Кто за данное предложение, прошу голосовать.

За - 4
Против - нет
Воздержался - нет
Решение принято

Уважаемые члены Комиссии.

Предлагается следующий порядок работы заседания:

Для выступлений предоставляется время до 10 минут, для информации – до 5 минут, для справок –  до 3-х минут.

Решение по всем вопросам повестки дня предлагаю принимать открытым голосованием. Если других предложений нет, ставлю на голосование.

Кто за то, чтобы принять предложенный порядок работы заседания, прошу голосовать.

За - 4
Против - нет
Воздержался - нет
Решение принято

Уважаемые члены Комиссии

В повестку дня первого заседания Комиссии по подготовки и проведению публичных слушаний предлагаю включить вопросы:

1. Об избрании Секретаря Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения  Совета сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан»
2. О порядке выступлений по проекту решения  Совета сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан»
Есть предложение утвердить предложенную повестку дня. Если нет других предложений, прошу голосовать.

За - 4
Против - нет
Воздержался - нет
Решение принято

Уважаемые члены Комиссии.

Приступаем к рассмотрению первого вопроса повестки дня заседания:

«Об избрании Секретаря Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения  Совета сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан» 
Уважаемые члены Комиссии.

На должность Секретаря Комиссии предлагаю избрать Кривецкого Алексея Александровича – депутата избирательного округа №1.
Какие будут предложения?

Если нет других предложений, ставлю на голосование предложение об избрании на должность Секретаря Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан» Кривецкого Алексея Александровича
Прошу голосовать.
За - 4
Против - нет
Воздержался - нет
Решение принято

Уважаемые члены Комиссии.

Нам необходимо определить выступающих по проекту решения Совета сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан»   день публичных слушаний 21октября 2020 года.
Предлагаю включить в повестку дня публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район  Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан»   следующие вопросы:

1.   «О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан»
Выступает: Балянов Геннадий Петрович – председатель Совета

Какие будут предложения?

Если нет других предложений, ставлю на голосование предложенный порядок выступлений на публичных  слушаниях по проекту решения  О внесении изменений и дополнений в  Устав сельского поселения Булякаевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан
Прошу голосовать.

За - 4
Против - нет
Воздержался - нет
Решение принято

Уважаемые члены Комиссии

Повестка дня первого заседания Комиссии по подготовке и проведению публичного слушания исчерпана.

Будут ли какие предложения или выступления?

Если нет.

Благодарю вас за работу.

Председатель комиссии

по подготовке и проведению 
публичных слушаний  



              Г.П.Балянов
Секретарь комиссии по подготовке и 
проведению публичных слушаний  

    А.А.Кривецкий

